

**ESTADO DE SERGIPE  
MUNICÍPIO DE ESTÂNCIA  
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO  
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO AVISO E EDITAL  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2017**

A Secretaria Municipal de Educação de Estância/SE, através do Pregoeiro nomeado pela Portaria nº 186 expedida em 02/01/2017 e designado pela Autoridade Competente, torna público a **RETIFICAÇÃO** do Edital do **Pregão Eletrônico nº 01/2017**, cujo objeto é a **Aquisição de Gás Liquefeito de Petróleo envasado em botijão de 13 KG.**

**DAS ALTERAÇÕES DO EDITAL:**

– Retificação nas datas da Capa e no item 11.1 do referido edital, bem como no endereço da sede desta secretaria na capa, nas observações, no item 45 do Anexo V, e no rodapé do referido edital.

– Retifica-se a Data da Sessão Pública do Pregão Eletrônico nº 01/2017.

Onde se lê:

**06/03/2017**

**Leia-se:**

**07/03/2017**

– Retifica-se o endereço da Sede desta Secretaria.

Onde se lê:

**Praça Joaquim Calazans, nº 228-A, Centro deste município.**

**Leia-se:**

**Praça Jackson de Figueiredo, S/N, Centro deste município.**

O Termo de Retificação encontra-se à disposição dos interessados, na sala da Comissão Permanente de Licitações da Secretaria Municipal de Educação, situada à Praça Jackson de Figueiredo S/N, centro, Estância/SE, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 07:00 às 13:00h, pelos telefones:(79) 3522-1589/3522-4294 ou através dos sites [www.licitacoes-e.com.br](http://www.licitacoes-e.com.br), [www.estancia.se.gov.br](http://www.estancia.se.gov.br).

**Estância (SE), 03 de março de 2017.**

Hélia Santana Pinto Aragão  
Autoridade Competente

Edson Luiz de Oliveira Santos  
Pregoeiro Oficial